

Politika o korištenju kolačića

Na koji se način koriste kolačići tvrtke D-Marin?

Kolačići tvrtke D-Marin koriste se kako bi se osiguralo funkcioniranje mrežne stranice te poboljšalo korisničko iskustvo. Usluga Google Analytics koristi se za dobivanje statističkih podataka o internetskim posjetiteljima.

Na koji način D-Marin koristi kolačiće trećih strana?

D-Marin koristi Google Analytics, uslugu analize mrežnih stranica koju pruža tvrtka Google, Inc. („Google“). Usluga Google Analytics oslanja se na kolačiće kako bi analizirala načine na koje posjetitelji koriste mrežnu stranicu, i rezultate prikazala kroz statističke podatke/izvješća. Kako biste saznali više o usluzi Google Analytics (uključujući i opcije odbijanja iste), posjetite mrežnu stranicu <https://www.google.com/intl/tr/policies/privacy/#infocollect>.

Upravljanje kolačićima

Pratite li korake opisane niže u tekstu (ovisno o vrsti vašeg internetskog preglednika), moći ćete saznati više o kolačićima te iskoristiti svoje pravo na davanje pristanka na kolačiće ili njihovo odbijanje:

Google Chrome: klikom na „ključić“ ili slovo „i“ u adresnoj traci možete dozvoliti ili blokirati kolačiće u rubrici „Kolačići“.

Internet Explorer: kliknite na „Sigurnost“ u rubrici „Alati“ u gornjem desnom uglu preglednika i zatim odaberite opciju „Dozvoli“ ili „Ne dozvoli“ uporabu kolačića.

Mozilla Firefox: kliknite na „Otvori Izbornik“ u gornjem desnom uglu preglednika, a zatim i na „Opcije“, i donesite odluku vezanu za kolačiće u rubrici „Privatnost i sigurnost“.

Što se tiče ostalih preglednika (kao što su, primjerice, Opera ili Microsoft Edge), posjetite rubrike pod nazivom „Pomoć“ ili „Podrška“ na spomenutim preglednicima.

Safari: U rubrici „Postavke“ na vašem mobilnom telefonu odaberite „Safari“, a zatim kliknite na „Privatnost i sigurnost“ kako biste odredili postavke vezane za kolačiće.

Više o samim kolačićima i upravljanju istima možete saznati i na stranicama <https://www.allaboutcookies.org> i <https://www.youronlinechoices.eu/> ili iskoristite aplikaciju **Privacy Badger** dostupnu na adresi <https://www.eff.org/tr/privacybadger>.

Vrste kolačića

Vrste kolačića prema trajanju primjene: na mrežnoj stranici tvrtke D-Marin koriste se sesijski i trajni kolačići. Sesijski kolačići brišu se nakon što zatvorite preglednik, dok trajni kolačići ostaju puno dulje na vašim uređajima, tj. pohranjuju se na tvrdi disk računala na neodređeno vrijeme.

Vrste kolačića prema vlasniku kolačića ili strani koja ih je postavila: D-Marinovi kolačići (kolačići prve strane) i kolačići treće strane koriste se na mrežnoj stranici tvrtke D-Marin, a korisnici su strane koje su ih postavile. Kolačićima tvrtke D-Marin upravlja tvrtka, dok kolačićima treće strane upravljaju tvrtke s kojima surađujemo.

Vrste kolačića prema predviđenoj namjeni: tehnički kolačići koriste se na mrežnoj stranici kojom upravlja D-Marin, ovisno o njihovoj namjeni. Riječ je o kolačićima koji su nužni za funkcioniranje stranice.

Sve informacije o kolačićima koji se koriste na mrežnoj stranici tvrtke D-Marin nalaze se u sljedećoj tablici:

Naziv kolačića	Domena	Stječe/maksimalna duljina primjene	Opis kolačića	Vrsta kolačića
IP_JAR	.gstatic.com	Mjesec dana od postavljanja/ažuriranja	Google koristi te kolačiće kako bi prilagodio glase na svojim mrežnim stranicama ovisno o vašim nedavnim pretragama i interakcijama.	Trajni kolačić

1P_JAR	.google.com	Mjesec dana od postavljanja/ažuriranja	Google koristi te kolačiće kako bi prilagodio oglase na svojim mrežnim stranicama ovisno o vašim nedavnim pretragama i interakcijama.	Trajni kolačić
APISID	.google.com	1,5 godina od postavljanja/ažuriranja	This cookie is used by Google to store user preferences and information when viewing pages with Google maps on them.	Trajni kolačić
ASP.NET_SessionId	www.d-marin.com	Do kraja sesije	Koristi se za pohranu jedinstvenog identifikatora za sesiju.	Sesijski kolačić
ASPSESSIONIDAQBCTATC	www.d-marin.com	Do kraja sesije	Obično se koristi kako bi poslužitelj održao anonimne sesije korisnika.	Sesijski kolačić
HSID	.google.com	1,5 godina od postavljanja/ažuriranja	Google na sve stranice koje uključuju uslugu Google Maps postavlja niz različitih kolačića. Nemamo kontrolu nad kolačićima koje postavlja Google, no čini se da sadrže kombinaciju informacija potrebnih za mjerenje broja i ponašanja korisnika usluge Google Maps.	Sesijski kolačić
NID	.gstatic.com	Šest mjeseci od postavljanja/ažuriranja	Google koristi te kolačiće kako bi prilagodio oglase na svojim mrežnim stranicama ovisno o vašim nedavnim pretragama i interakcijama.	Trajni kolačić
NID	.google.com	Šest mjeseci od postavljanja/ažuriranja	Google koristi te kolačiće kako bi pohranio korisničke preferencije i informacije kada korisnici posjećuju stranice na kojima je i usluga Google Maps.	Trajni kolačić
NSC_185.60.225.97_IUUQ	www.d-marin.com	Do kraja sesije	Riječ je o kolačiću koji prati uzorke; korijen njegova naziva jest NSC_, dok ostatak čini jedinstveni kodirani alfanumerički identifikator virtualnog poslužitelja s kojeg je potekao. Zahvaljujući tom kolačiću, podaci o prometu i korisniku usmjeravaju se ka lokacijama na kojima stranicu udomljava više poslužitelja, čime se krajnjem korisniku pruža dosljedno iskustvo.	Sesijski kolačić
SID	.google.com	1,5 godina od postavljanja/ažuriranja	Google koristi te kolačiće kako bi pohranio korisničke preferencije i informacije kada korisnici posjećuju stranice na kojima je i usluga Google Maps.	Trajni kolačić
SIDCC	.google.com	Tri mjeseca od postavljanja/ažuriranja	Google koristi te kolačiće kako bi pohranio korisničke preferencije i informacije kada korisnici posjećuju stranice na kojima je i usluga Google Maps.	Trajni kolačić
__utma	.d-marin.com	Dvije godine od postavljanja/ažuriranja	Koristi se za razlikovanje korisnika i sesija, a kreira se prilikom učitavanja biblioteke programa JavaScript i kada nema već postojećih kolačića __utma. Kolačić se ažurira svaki puta kada se podaci pošalju u Google Analytics.	Trajni kolačić
__utmb	.d-marin.com	30 minuta od postavljanja/ažuriranja	Koristi se za razlikovanje korisnika i sesija, a kreira se prilikom učitavanja biblioteke programa JavaScript i kada nema već postojećih kolačića __utma. Kolačić se ažurira svaki puta kada se podaci pošalju u Google Analytics.	Trajni kolačić
__utmc	.d-marin.com	Do kraja sesije	Kôd za praćenje ga.js više ne koristi ovaj kolačić. Postavljen je za interoperabilnost s kôdom za praćenje urchin.js. Ranije se koristio zajedno s kolačićem __utmb da bi se utvrdilo je li korisnik bio u novoj sesiji/posjetu.	Sesijski kolačić
__utmt	.d-marin.com	10 minuta	Koristi se za reguliranje stope zahtjeva.	Trajni kolačić

__utmz	.d-marin.com	Šest mjeseci od postavljanja/ažuriranja	Pohranjuje izvor prometa ili kampanju koji objašnjavaju na koji je način korisnik došao do stranice. Kreira se prilikom učitavanja biblioteke programa JavaScript i ažurira se svaki puta kada se podaci pošalju u Google Analytics.	Trajni kolačić
--------	--	---	--	----------------